
D. Talen 0-99, subtraktion utan tiotalsövergång 

 

Subtraktion utan tiotalsövergång 
i talområdet 0-99 
 
Räkna ut svaret.  
 

55 
 

- 
 

32 
 

= 
 
55 - 30 - 2 = 35 - 2 = 33 
1. Ta bort tiotalen   2. Ta bort entalen 

54 - 32 = _________________________________________________________________________________ 

66 - 21 = _________________________________________________________________________________ 

48 - 32 = _________________________________________________________________________________ 

73 - 52 = _________________________________________________________________________________ 

     

79 - 25 = _________________________________________________________________________________ 

56 - 24 = _________________________________________________________________________________ 

87 - 23 = _________________________________________________________________________________ 

68 - 37 = _________________________________________________________________________________ 

54 - 23 = _________________________________________________________________________________ 

     

83 - 23 = _________________________________________________________________________________ 

77 - 44 = _________________________________________________________________________________ 

69 - 42 = _________________________________________________________________________________ 

65 - 33 = _________________________________________________________________________________ 

59 - 32 = _________________________________________________________________________________ 

 

Tänk att du står på en tallinje och 
först hoppar tillbaka 3-tioskutt och 
därefter ett 2-skutt.  


